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   Taastrup den 24. marts 2026 

    

REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING 

Tirsdag den 17. marts 2026. kl. 14.00 i Klubhuset, Parkvej 78, 2630 Taastrup. 

  

Dagsorden.  

  

1. Valg af dirigent og stemmetællere. 

2. Forelæggelse af bestyrelsens beretning til godkendelse. 

3. Forelæggelse af revideret regnskab til godkendelse. 

4. Indkomne forslag. 

5. Forelæggelse af bestyrelsens budget for kommende år. 

6. Valg til bestyrelsen – På valg for 2 år er: 

 

Annie Morelli                                Villig til genvalg 

           Merete Jensen                              Villig til genvalg 

           Poul Andersen                              Ikke villig til genvalg 

                    

7. Valg af suppleanter for 1 år. 

 

           Søren D. Sørensen                        Villig til genvalg 

           Anne H. Fjellerad                           Villig til genvalg 

           Erling Joost                                    Villig til genvalg       

 

8. Valg af revisorer og revisorsuppleant for 1 år. 

9. Eventuelt 
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Ad 1. Valg af dirigent og 2 stemmetællere. 

Jesper Juul Sørensen bød velkommen til de fremmødte. Der var i år ca. 114 deltagere. 

 

Søren D. Sørensen blev valgt som dirigent og Danny, Helle, Ejnar og Kjeld som stemmetællere. 

 

Søren D. Sørensen takkede for valget og kunne konstatere, at generalforsamlingen var  

lovlig indvarslet og dermed beslutningsdygtig. De tilstedeværende medlemmer var enig heri. 

 

Ad 2. Forelæggelse af bestyrelsens beretning til godkendelse. 

Jesper Juul Sørensen gennemgik bestyrelsens beretning, som forelå skriftlig.  

Beretningen vedlægges som bilag. 

Elisabeth spurgte til partnerskabsaftalen. Vi har ikke accepteret HTK’s udkast. Der er således ingen 

partnerskabsaftale på nuværende tidspunkt, men vi forhandler stadig. 

 

Beretningen blev herefter enstemmigt godkendt. 

 

Ad 3. Forelæggelse af revideret regnskab til godkendelse. 

Merete Jensen gennemgik det reviderede regnskab for 2025  

Regnskabet udviser et underskud på kr. 6.331 og egenkapital på kr. 1.129.769 

Regnskabet er underskrevet af bestyrelsen og revisorerne, uden bemærkninger. 

 

Spørgsmål til regnskabet: 

1. Kontingent på 40.557. Svar: Kontingent til TIK. 

2. Anden gæld på 35.027. Svar: Afsat til revisor, leje af bowlingbaner i 2025. Afsat udgift til 

generalforsamling 

3. Hvor mange bruger handicapkørsel. Svar: 5 personer 

4. Renteindtægt. Svar: Vi har bundet 1.000.000 kr. på en aftalekonto i bank. 

  

Regnskabet blev herefter enstemmigt godkendt. 
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Ad 4. Indkomne forslag. 

Ingen 

Ad 5. Forelæggelse af bestyrelsens budget for det kommende år. 

Jesper Juul Sørensen fremlagde budgettet som udviser et underskud på kr. 250.500. 

Jesper orienterede om HTK’s nye krav til partnerskabsaftalen. Disse krav kan bestyrelsen slet ikke 

acceptere i det de er alt for omfattende og tidskrævende. Derudover kræver det også, at vi har 

sundhedsfaglig uddannede instruktører, hvilket vi ikke har. 

Budgettet er uden revisorudgift, idet vi ikke behøver ekstern revisor, når vi ikke modtager tilskud fra 

HTK. 

Vi er blevet indkaldt til nyt møde vedr. partnerskabsaftalen i april 2026, men så længe en aftale ikke 

er accepteret, ved vi ikke, om vi får tilskud. 

 

Som følge af foreningens store egenkapital bibeholdes de nuværende kontingent. 

 

 Ad 6. Valg til bestyrelsen. 

Valg til bestyrelsen for 2 år. 

Annie Morelli og Merete Jensen var villig til genvalg og blev genvalgt. 

I stedet for Poul Andersen blev Nadja K.S. Andersen valgt 

Nadja præsenterede sig selv. 

 

Ad 7. Valg af suppleanter. 

Valg af suppleanter for 1 år. 

Søren D. Sørensen, Erling Joost og Anne Fjellerad var villig til genvalg og blev genvalgt. 

 

Ad 8. Valg af revisorer og revisorsuppleant. 

Som revisorer blev nyvalgt John Linnemann. 

Torben Müller blev genvalgt 

Svend Aage Kloppenborg blev valgt som revisor suppleant. 
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Ad 9. Eventuelt. 

 

1. Forslag om at regnskab i lighed med tidligere blev fremsendt pr mail. Jesper svarede at 

regnskabet ligger i Klubhuset en uge før generalforsamlingen. 

2. Spørgsmål om handicapparkerings pladser, som ofte er optaget. Svar: Det er ledelsen i 

svømmehallen der skal spørges. 

3. Spørgsmål om ekstern revisor. Ville det ikke være en god ide, selvom vi ikke behøver det? 

Svar: Med det store underskud vil vi ikke betale for revisor. 

4.  Forslag om, at der ved store udbetalinger skal være flere underskrivere. Svar: Det vil vi 

overveje. 

5. Spørgsmål om hvorfor der ikke var ryghold i maj, ligesom i tidligere år. Svar: Aktiviteten giver 

i forvejen underskud. Som følge af budgetunderskud i 2026 er der ingen træning i maj. 

6. Ønske om at varmt vands gymnastik blev udvidet til 45 min. Svar: På grund af kapacitet vel 

der indebære at 1/3 af holdene skulle ophøre. Det vil vi ikke. 

Poul Andersen fik overrakt en gave og en stor tak for deltagelsen i Veteransports bestyrelse i 18 år. 

Britta H. Nielsen fik ligeledes overrakt en gave og tak for mange års tovholder i Boccia. 

 

Søren D. Sørensen afsluttede herefter generalforsamlingen og takkede for god ro og orden. 

 

Jesper Juul Sørensen takkede Søren D. Sørensen for vel udført dirigent-arbejde. 

  

 Taastrup, den: 24.03.2026 

 

 

 

____________________________        __________________________  

Poul Andersen Søren D. Sørensen                            

Referent                                                   Dirigent 
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